Comunidad Autónoma / Departamento / Estado	LA RIOJA
Municipio	GRAÑÓN
Edificio	Iglesia Parroquial de San Juan Bautista y San Juan Evangelista
Dirección	
Localización	Sala de Campanas
Nombre	5. Garbancera "San Juan Evangelista"
Medidas (cm)	Diámetro (en cm) 122   Borde   Altura del bronce   Peso Peso aproximado (en kilos)1051 kg
Fundidor	PEREA, HERMANOS HILARIO Y BENITO
Año fundición	1895



Descripción	la campana de forma romana, refundida de una mas antigua tiene una sencilla epigrafia en la que dice SANCTE JUANNES EVANGELISTA ORA PRONOBIS * AÑO 1895 * LAUDATE JUBILATIONIS * y en el medio en la parte posterior la amrca de fundidor
Toques	
Conservación, mantenimiento	- En buen estado
Protección	
Propuestas	
Autores de la documentación	
Fecha	

Ficha completa de la campana: 5. Garbancera "San Juan Evangelista" Iglesia Parroquial de San Juan Bautista y San Juan Evangelista - GRAÑÓN